



INTEGRÁLT IRÁNYÍTÁSI RENDSZER POLITIKA

A Remarkplast Csoporthoz tartozó vállalatok vezetősége tisztában van a minőség döntő fontosságával a piaci környezetben való sikeres érvényesüléshez, ezért jövőképüknek és stratégiájuknak megfelelően olyan elveket alkalmaznak, amelyek célja, hogy minden munkatársat maradéktalanul bevonjanak a nyújtott termékek és szolgáltatások, a környezetvédelem, illetve a munkahelyi egészségvédelem minőségének folyamatos javításába az ügyfelek és érdekelt felek legmagasabb szintű elégedettségének elérése céljából.

Irányítási rendszer

1. Folyamatosan fejlesztjük és növeljük az integrált irányítási rendszer hatékonyságát a jogszabályi előírásoknak, az ISO 9001, ISO 14001, IATF 16949 szabványok követelményeinek, valamint az ügyfelek és érdekelt felek egyedi követelményeinek megfelelően. Javítjuk a kockázatkezelést, a tevékenységek és folyamatok gazdasági hatékonyságát.

Ügyfelek

2. Folyamatosan elemezzük és javítjuk a termelési folyamatokat, termékeket és szolgáltatásokat, mindezt a vállalat belső és külső környezetéből érkező kérések alapján, hogy maradéktalanul kielégíthessük az ügyfelek minden igényét, követelményét és elvárását. Ennek során magas szintű információvédelmet tartunk fenn.

Munkatársak

3. Munkatársaink egészségvédelmét a vonatkozó törvények, előírások, szabványok és más követelmények azonosításával és teljesítésével biztosítjuk. A társaság vezetősége támogatja a munkatársak képezését, illetve a minőségre, környezetre, munkahelyi biztonság- és egészségvédelemre irányuló tudatosságának folyamatos növelését.

Érdekelt felek

4. Megfelelő kommunikációval azonosítjuk az érdekelt felek jogos követelményeit és elvárásait, és biztosítjuk ezek teljesítését annak érdekében, hogy kedvező környezetet teremtsünk a Remarkplast Csoporthoz tartozó vállalatok tevékenységéhez.

Technológia és infrastruktúra

5. Új, progresszív technológiákat vezetünk be, bővítjük termékpalettánkat, ezáltal teljesítjük az ügyfelek és más érdekelt felek mindennemű igényét.

Környezet

6. Környezetünk védelmét a vonatkozó törvények, előírások, szabványok és más követelmények azonosításával és teljesítésével biztosítjuk. Folyamatosan irányítjuk azokat az intézkedéseket, amelyek a tevékenységeink, termékeink és szolgáltatásaink negatív környezeti hatásainak kiküszöbölésére vagy csökkentésére irányulnak, tartósan csökkentjük az erőforrások felhasználását és a hulladéktermelést.

Kelt: Bohuslavice, 2019. 12. 19.

Ing. Vydržel Petr *olvashatatlan aláírás*